



月供只需1999元起

轻松坐拥BMW 3系王者座驾

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,即日起莅临该店购置BMW 3系可畅享悠贷金融计划,首付35%,年利率5.88%,贷款期限36个月,月供只需1999元起,就能轻松坐拥BMW3系王者座驾。

一直以来,BMW 3系以高档运动轿车奠基者的身份领导着细分市场,它以超过1400万辆的销售纪录捍卫豪华车型领军车型的地位,曾连续23年荣膺美国《名车志》世界最佳车型,这一纪录目前还是其他车型不可逾越的标杆。

同时,BMW 3系还是同级别中最早最全面应用车联网技术的车型,BMW 互联驾驶为车辆带来空前的安全、便捷和娱乐性,使BMW 3系所代表的驾驶乐趣有了更广泛的内涵。

观致3都市SUV1.6T 温州上市 售价13.99万元至17.99万元

日前,以“品质致生活,尽享更多”为主题的观致3都市SUV 1.6T温州上市发布会圆满落幕。本次上市的观致3都市SUV 1.6T将提供5种不同配置的车型供消费者选择,售价区间为13.99万元至17.99万元。

在外观上,车辆前脸保持了观致目前家族式的设计,与观致3轿车及5门版基本相同,仅在细节上做了区别处理。相比普通5门版车型,观致3都市SUV整车加装了黑色包围,并为了防止刮蹭而加装了银色护板。

观致3都市SUV长宽高分别为4452/1854/1504mm,轴距达到了

2694mm。在满载情况下,该车拥有170mm最小离地间隙,以及更高的座椅高度,这带来了更好的通过性和更宽阔的驾驶视野,能轻松应对多种复杂路况。此外,观致3都市SUV的尾翼造型更加漂亮,熏黑的尾灯也增添了几分运动感。

被定义为“满足都市新生代开拓多样化生活所打造的时尚座驾”的观致3都市SUV,将以动感的设计、同级领先的空间、卓越的创新互联科技等配置,走在时尚的前沿,每一处细节都贴合了时尚、年轻消费群体的喜好和需求,引领了都市新风尚,或将迎得都市新世代的热切追捧。



瑞安元通雷克萨斯推出全新金融政策 无忧低压月供畅然体验



即日起至2月28日,瑞安元通雷克萨斯4S店针对旗下豪华座驾ES 250、ES 300h、RX 270、CT 200h等车型推出轻松融资515、低首付低利息和跳跃贷等多项金融优惠政策。具体内容包括:
明星车型ES250:首付仅需17.95万元,月供低至163元,享4年或10公里免

费保养保修;
明星车型RX270:首付仅需23.45万元,月供低至424元,享4年或10万公里免费保养保修;
明星车型CT200h:首付仅需13.45万元,月供低至122元,享6年或15万公里免费保养保修。

油价步入5元时代 近期加油应避开高峰期

在市民期盼中,昨日零时迎来新年油价的第一降!记者从中石化新区加油站处获悉,目前93号汽油由6.05元/升下调至5.9元/升,97号汽油由6.41元/升下调至6.26元/升。

93号汽油果真进入5元时代,这让有车族欢喜雀跃,尽管消费税截留了部分实惠,但对于车主来说,油价下调还是给加油开支减轻了不少。

油价一降,昨天前来加油的车主明显增多。加油站工作人员建议车主,近期加油时尽量避开加油高峰,一般情况下7时以前和19时以后加油的车辆会明显减少。

用车小贴士

发生轻微事故 最好快速处理

明明就是一个小事故,但双方都不肯让步,非要等交警来了再挪车,结果造成交通大拥堵。相信车友都遇到过类似的情况。其实,一些没有人员伤亡、车损也不大的小事故,完全可以用更简单的方法处理,只要事故双方没有异议,根本不需要交警到达现场,很快就能进入理赔程序。

说到快速处理,其实主要的问题还是出在责任划分上,所以不妨来了解一下轻微事故的快速处理基本流程。

1.检查对方驾照及车辆手续,其中车辆手续包括:车牌、年检、行驶证及交强险等。在核对完上述信息后方可挪车,否则之后会有麻烦,建议最好在双方认可和拍照之后,互换驾照本再挪车,防止逃逸事件发生。

2.拍照。照片是快速处理中非常重要的证据,要求有一张能说明事故现场情况的照片,一张可以说明事故发生地点的全景照片以及若干张车辆发生接触部分的特写照片,最好把当事司机与车辆的合影也拍摄下来。

3.在核对完上述信息后,迅速将车挪到不影响交通的地方停好,之后打开双闪,在适当的距离设置安全警告装置。如果可快速处理但未及时挪车、未设立安全警告装置等,警察到现场后会进行相应处罚。

4.在完成上述步骤后,给保险公司打电话保险,之后填写交通事故快速处理协议书。这里很多人都不清楚的一点是,在双方都认可并且填写快速处理单的情况下,是不需要打电话报警的。

当然我们平时开车最好要控制车速,严格遵守交通法规,可以把发生交通事故的可能性降到最低。

东风日产瑞安东晨专营店 5款特装版车型亮相

记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉,1月18日,该店将有5款特装版车型上市,购天籁、奇骏非导航级别可加装DA导航;购轩逸全系均可加装运动套件(大包围+尾翼+发动机平衡杆);而TIIDA、逍客酷咖版再上市,以新品新形象提升关注度,强化新鲜感。

除了可以买到好车,当天展厅内活动也十分丰富。客户来店就送麻花、糙米、茯苓糕等美味特产;参加踢毽子、玩陀螺等游戏就有机会获得羊年吉祥物;订车可享活动优惠价,并得到1次抽奖机会,电饭煲、电热水瓶、挂烫机、扫地机等小电器让您拿到手软。

